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Spolek Občané Krásného Lesa sobě, z.s 

 

Výroční zpráva  

2020 

 
Historie a poslání: 

    Spolek Občané Krásného Lesa sobě, z.s., byl zapsán u Krajského soudu v Plzni 

dne 14.1.2020. Jedná se o dobrovolný, nevládní, neziskový svaz občanů k rozvoji 

společenského, kulturního a sportovního života v obci Krásný Les a k ochraně 

životního prostředí.  

     Myšlence založit tento občanský spolek předcházela řada akcí. Od r.2013 byly 

organizovány třídenní zájezdy pro občany spojených obcí Krásný Les, Damice a 

Horní Hrad. Tyto zájezdy byly uskutečněny za finanční podpory obce Krásný Les. 

Nejdelší akcí byla týdenní turistická dovolená ve Vysokých Tatrách. 

     Postupně začalo přibývat i jiných než zájezdových aktivit. Byla otevřena 

„lidová“ knihovna, zábavnou formou probíhala akce „Cvičení nejen pro 

ženy“.  Místní občanky přišly s aktivitou pletení košíků a pořádání jarmarků. Došlo 

i na několik turistických výšlapů po bližším i vzdálenějším okolí. S velkou odezvou 

se setkala akce „degustace vína“, kterou nám předvedl profesionální someliér. Naše 

členka Lenka Baďurová začala vydávat informačně – satirický občasník Krásné 

echo. 
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Cíle: 

     V nastaveném trendu chceme dále pokračovat, organizovat akce pro občany, 

které by je zajímaly. Dalším naším zájmem je ochrana životního prostředí, chceme 

přispívat k tomu, aby místo, kde žijeme, bylo stále krásnější. 

 

Prezentace:   

     Veškeré informace, fotky ze spolkových akcí jsou k dispozici na našich 

webových stránkách www.krasnylessobe.cz nebo na facebookové stránce 

https://www.facebook.com/krasny.les.9  

Organizační struktura: 

Spolek Občané Krásného Lesa sobě, z.s, je zapsaný pod spisovou značkou L 9484 

vedenou u Krajského soudu v Plzni 

Datum zápisu a vzniku: 14.1.2020 

IČ: 087 93 352 

č.p. 104, 363 01 Krásný Les 

právní norma: spolek 

č. ú. 1348674000/2700, vedený u UniCredit Bank 

Výbor: 

PaedDr. JANA ČERNOHORSKÁ, č.p. 104, 363 01 Krásný Les – člen výboru 

Tel.: 608 141 365, E-mail: jace365@gmail.com, krasnylessobe@gmail.com 

Adresa: Krásný Les 104, 36301 Krásný Les 

 

ZUZANA GLÜCKOVÁ, p. 67, 363 01 Krásný Les – člen výboru  

Tel.: 734 104 625, E-mail: gluckovaz@seznam.cz 

  

 MARTINA JEDLIČKOVÁ, Malá strana 1451, Švermov, 273 09 Kladno – člen výboru  

Tel.: 608 276 414, E-mail: ginogino24@seznam.cz 

 

 

 

 

http://www.krasnylessobe.cz/
https://www.facebook.com/krasny.les.9
https://email.seznam.cz/#compose?to=jace365%40gmail.com
mailto:mlkstavebni@seznam.cz
https://email.seznam.cz/#compose?to=gluckovaz%40seznam.cz
https://email.seznam.cz/#compose?to=ginogino24%40seznam.cz
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Činnosti spolku: 

 

1. Lidová knihovna.  

 

     V měsíci lednu 2020 se opětovně otevřely dveře „lidové“ 

knihovny, která funguje již od r. 2017. V dnešní internetové době 

považujeme 10 % čtenářů z obce Krásný Les za úspěch. Od podzimu 

2019 funguje spolupráce s knihovnou v Klášterci. Zaregistrovaní čtenáři si mohou 

vybírat knihy online z jejich katalogu. Pracovnice knihovny Zuzka Bartáková pak 

knížky přiváží. V zimě do knihovny chodí děti, které  si mohou zahrát hry a 

prohlížet knížky.     
         Naše členka Lenka Baďurová pokračuje ve vydávání informačně – satirického 

občasníku Krásné echo, všechna čísla jsou v knihovně archivována. 

 

2. Exkurze do tepelné elektrárny Tušimice.  

     Dlouho plánovaná akce na 7.3.2020 byla bohužel    

vzhledem k mimořádným opatřením v souvislosti 

s výskytem koronaviru zrušena. Druhou částí exkurze 

měla být návštěva historické malé vodní elektrárny v 

Kadani. 

 

 

3. Pletení košíků – 21.3.2020. 
 

Ani tato v předchozím roce úspěšná aktivita se nezrealizovala z důvodu 

omezení počtu osob na jednotlivých akcích vzhledem k negativní protiepidemické 

situaci. 
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4.  Malý jarmark. 

       Bohužel i tato akce, která se měla uskutečnit 28.3.2020, musela 

být zrušena z dnes již dobře známých protiepidemických důvodů. 

     V nabídce byly připraveny rukodělné výrobky, dekorace, svíčky, 

zdravá výživa, mňamky pro děti, koření, mlsky a hračky pro kočky a 

psy, vonné polštářky, keramika atd. 

 

5. Vznik loga a internetových stránek 

      Březen byl pro nás důležitý – podařilo se najít vkusné logo 

našeho spolku a došlo i k založení našich stránek: 

www.krasnylessobe.cz 

 

6. Ukliďme svět, Ukliďme Česko 2020.  

 

     Dne 4.4.2020 jsme měli v plánu se podílet na 

celosvětové a celorepublikové akci, do které jsme 

se zaregistrovali. Plánem bylo vyčistit příkopy 

příjezdových cest k obcím Krásný Les, Damice a 

Horní Hrad.  

     Z důvodu aktuálního vládního nařízení, 

zavedení karantény a omezení volného pohybu 

osob se akce v tomto termínu neuskutečnila. 

     

 

 

 

 

  

 

http://www.krasnylessobe.cz/


5 
 

7. I my jsme šili roušky.  

   Jednoho jarního dne zazněla v televizi zpráva, že „od 

zítřka je povinnost nosit na veřejnosti roušky“.  

Co teď? Kde ji vzít? Žádné dostupné zdroje. Tak jsme se 

rozhodli, že s tím zkusíme něco udělat. Jmenujeme se 

přece Občané Krásného Lesa sobě – šít umíme, tak se 

pokusíme naše občany zásobit. Během dvou dnů jsme měli 

tolik práce, že jsme nestíhali – Jirka stříhal, Jana, Lenka a 

Zuzka šily a Martina přijímala objednávky, rozvážela a 

vůbec všechno organizovala. Když se nám podařilo 

zabezpečit Krásný Les, Damice a Horní Hrad, rozhodně naše práce neskončila. 

Objednávek spíš přibývalo, takže z toho nakonec byly tři týdny poctivé práce a 

téměř 500 kusů roušek – putovaly např. do nemocnic – Karlovy Vary, Bulovka, 

Mělník, učitelům SPŠ Ostrov, v Ostrově ještě do stacionáře a do domova důchodců 

(tam jsme prý byli první, kdo nabídl pomoc). No a samozřejmě spoustě známých, 

Mance k narozeninám a také naší soše Panny Marie, aby šla s dobou. Je za námi kus 

práce a věřte, že i opravdu dobrý pocit. Jirka vypočítal, že kdybychom roušky 

prodávali, vydělali bychom si dvacet tisíc (při ceně 50 Kč za roušku, což byla v tu 

dobu standardní cena). Ale pomohli jsme rádi a do názvu našeho spolku se vloudilo 

slovíčko nejen – Občané Krásného Lesa „nejen“ sobě. 

 

8. Vinná degustace. 

 

      Vinná degustace v klubovně hostince Krásný Les. 

Původně jsme degustaci plánovali na 27.3., ale museli 

jsme si trochu počkat. V pátek 5.6. se sešlo 17 

zájemců o dobré víno, degustovali jsme tentokrát vína 

z Mikulovské vinařské oblasti, konkrétně vinařství 

Pálavské vinohrady. Jako největší znalci se ukázali 

Andrea Krchová (už tradičně) a Lukáš Hrnčíř. V první polovině jsme degustovali 

pět suchých vín, po přestávce pak tři polosuchá a dvě polosladká. 

      A co jsme se dozvěděli? Třeba že nejrozšířenější odrůdou je ryzlink vlašský, 

že existuje odrůda Alibernet vyšlechtěná na Ukrajině, že bílé víno se má podávat 

při teplotě 9–11 °C, červené pak při teplotě 15–16 °C. Zajímavá byla i informace, 
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že liché roky přinášejí kvalitnější vína, sudé roky jsou naopak slabší. My jsme 

tentokrát degustovali vína z roku 2017.  

Už se těšíme, co si pro nás Marián Gučík z Májové vinotéky připraví příště! 

   

 

9. Obecní zájezd na KOKOŘÍNSKO. 

 

      Ve dnech 3.– 6. 7. 2020 se uskutečnil obecní zájezd občanů spojených obcí 

Krásný Les, Damice a Horní Hrad. Jednalo se již o osmý ročník této akce, která je 

každoročně finančně podporována obecním úřadem Krásný Les.  

V roce 2020 jsme museli výlet z původního červnového termínu posunout, abychom 

měli možnost ubytování, stravování a zároveň jsme nemuseli nosit roušky. Zvolili 

jsme prodloužený víkend, vyjížděli jsme jako obvykle v pátek odpoledne, ale vraceli 

jsme se až v pondělí, protože to byl státní svátek. Cílem bylo Kokořínsko, ubytováni 

jsme byli v kempu na okraji městečka Mšeno. 

Páteční večer jsme opékali buřty, zpívali a veselili se, všichni už jsme to po jarních 

omezeních moc potřebovali. 

V sobotu jsme se vydali všichni pěšky na Kokořín, kde jsme absolvovali prohlídku 

hradu. Po obědě jsme se autobusem vydali na hrad Houska, kde probíhaly gotické 

trhy a kulturní program, šermíři, tanečnice, celý program ještě zpestřil náš Martin 

Vejvoda. 

V neděli ti statečnější prošli 10 km dlouhou trasu kolem Mšena – Cinibulkovu 

naučnou stezku, od městských lázní, přes bludiště a okolo různých skalních útvarů, 

jako například Obří hlava a Žába. Ostatní si prošli Mšeno a odpočinuli si před 

odpoledním programem. Tím byla návštěva obce Lobeč, nejprve vyhlášené 

restaurace s místním pivem, poté soukromého parostrojního pivovaru, kde nás 

provedl sám mladý a příjemný majitel. 

V pondělí jsme na zpáteční cestě navštívili pamětihodnosti města Mělník. 
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10. Den pro Františka  

 

    Moc rádi jsme se zapojili do akce, která se konala 

2. srpna v Klášterci nad Ohří. Hlavním iniciátorem této 

dobročinné akce byl občan Krásného Lesa Tomáš 

Barták – principál Hudebního divadla Hnedle Vedle. 

    Pečením perníků jsme snad „trochou do mlýna“ 

přispěli ke sbírce na podporu malého pacienta, který 

prodělal mozkovou obrnu.  
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11. Ukliďme svět, Ukliďme Česko 2020 – druhý pokus.  

 

     Protože nám není lhostejný nepořádek 

v okolí naší obce, připojili jsme se – na 

druhý pokus (jarní byl zrušen), dne 

19.9.2020, k celostátní akci „Ukliďme 

Česko“.   

     Celkem 9 dobrovolníků z obcí Krásný 

Les a Damice se rozhodlo vyčistit příkopy 

a stráně příjezdových cest do naší obce. 

Podařilo se nám shromáždit cca 500 kg 

nepořádku z „černých skládek“ 

v katastru obce Krásný Les. 

     Jednalo se zejména o pneumatiky z osobních i nákladních aut, plastové lahve, 

sklo, lepenku, umyvadla, plechovky, elektrospotřebiče, dřevěné police atd., ale také 

o nebezpečný odpad, jako například barvy či ředidla.  

Akci jsme zajistili a provedli na vlastní náklady.  
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12. Výšlap na horu Meluzína 
 

        V sobotu 10.10.2020 se 13 odvážlivců přihlásilo k výzvě 1. 

ročníku výšlapu na horu Meluzína. Cílem nebylo jen si „protáhnou 

kosti“, ale prohlédnout si zde nově   instalovanou sochu Vaulí – 

bájnou princeznu dcery Egérie. Počasí nám přálo a asi po 8 km 

jsme dorazili k cíli. Odměnou nám byl krásný výhled po okolí i 

možnost vyfotit se s již zmiňovanou sochou Vaulí.  

     Zpáteční cestu jsme si zpříjemnili zastavením v osadě 

Fuchsstein, kde jsme pro účastníky pochodu připravili malé 

občerstvení (špekáčky, pivo i nealko nápoj).  

 Máme záměr tento výšlap opakovat, ale pro změnu bychom našli jinou trasu. V roce 

2020 byl počet možných účastníků vládním nařízením omezený, takže jsme akci 

nemohli více propagovat. 

Dohodli jsme se se spolkem, jehož prací bylo vytvoření sochy a její vynesení na 

Meluzínu, že budeme společně o toto krásné místo společně pečovat, liché měsíce 

bude úklid zajišťovat náš spolek. 
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13. Roušky opět v nabídce 

 

        Stejně jako na jaře, jsme i nyní nabídli z našich zásob 

zájemcům ústní roušky zdarma. K dostání byly v naší „lidové“ 

knihovně, dokud nebyla vládním nařízením uzavřena. 

       Poté bylo možno si roušky objednat u naší členky Zuzany 

Glückové. 
 

 

 

 

14. Ježíškova vnoučata  

 
      Ježíškova vnoučata jsou od roku 2017 projektem 

Českého rozhlasu a patří nyní pod křídla jeho 

Nadačního fondu. Za uplynulé tři ročníky se podařilo 

díky dárcům – tedy Ježíškovým vnoučatům – splnit 

více než padesát tisíc přání seniorů v českých 

domovech důchodců, stacionářích a specializovaných centrech. Plní přání 

starých lidí, kteří z jakéhokoli důvodu přišli o zájem vlastní rodiny a vedle 

pozornosti a zážitků jim chybí také hmotné věci. 

     My jsme si vybrali paní Zdeňku (83 let) z Domu pokojného stáří 

blahoslaveného Hroznaty v Hroznětíně, která si přála předplatné časopisů 

Chvilka pro tebe a Chvilka s křížovkou, toto přání jsme jí splnili. 

Až to bude možné, čeká nás s paní Zdeňkou osobní setkání. 

 

 

15. Ostrovský měsíčník 

Během celého roku jsme pravidelně přispívali do Ostrovského 

měsíčníku, celkem nám vyšlo 5 příspěvků.  
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16. Informace občanům 

Přes nepříznivé podmínky způsobené koronavirovou krizí jsme se 

snažili o větší informovanost občanů, jednak prostřednictvím 

občasníku Krásné echo, jednak pomocí naší facebookové stránky. 

 

 

17. Betlémské světlo 

 

     Betlémské světlo je plamínek zapalovaný 

každoročně před Vánoci v betlémské jeskyni, v níž 

se podle tradice narodil Ježíš Kristus, a 

rozvážený skauty do řady míst v mnoha 

evropských a také několika amerických zemích. 

Zpravidla bývá nejprve letecky dopraven do Vídně, odkud se dále šíří většinou po 

železnici. 

      Nám se podařilo přivézt betlémské světlo z kostela sv. Michaela Archanděla 

v Ostrově a nabídnout jej občanům Krásného Lesa. 

 

 

 

Závěr : 

    Naše činnost přes nepříznivou situaci byla pestrá, i když bychom rádi uspořádali 

akcí více. Vítáme každého ochotného člověka (není podmínkou trvalé bydliště v obci 

Krásný Les), který se chce podílet na činnosti, pomoci s přípravou a zajišťováním 

akcí a činnosti spolku. Minimální roční členský příspěvek je 100,- Kč, děti a 

důchodci 50,- Kč. Děti do 15 let mohou do spolku vstoupit jen se souhlasem rodičů. 

     Dovolujeme si vás upozornit, že termín na zaplacení členských příspěvků 

na rok 2021 je 31.3.2021.  


